



# 陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ <焦點新聞> 畢業典禮載

第 84 期

94年06月01日 ~ 13日

本期發稿日：94/06/15

下期截稿日：94/06/28

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

校慶活動專輯

陽明人

編輯報告

校史照片展覽

閱讀旅行

發行人：吳妍華  
總編輯：高毓儒  
執行編輯：錢珏琪  
潘曉佩  
網頁設計：賴彥甫

## 各處室訊息

### 醫一甲的公開感謝信

這段時間一直關心天助跟盡力幫忙的老師、行政人員、家長及同學：

天助已經脫離險境很久了，從三月十一號到今天，兩個月很快就過去了。天助的復原情況跟照顧其實已經比之前好很多，有些事已經可以自己來。能夠簡單的翻身，能握手、能吞嚥、能發出一些簡單的話句。

目前比較需要注意的是，天助還沒有辦法講出一句比較長而完整的句子。可能統合能力真的在這次的意外中受了傷。希望老師同學能去看看他，陪他慢慢的重新開始。

這段時間以來多謝大家的關心。

謝謝校長從事情發生後到現在持續的關心，也謝謝她當時盡所有的力量幫忙天助從馬偕轉院至北榮。

謝謝學務長從一開始跟我們開會討論細節開始，持續的保持關切，提醒我們應該要注意的事項，甚至親自協助系所方面的募款。

謝謝系主任跟校友會方面的聯繫，跟陳會長來信詢問可以提供的協助。

謝謝許多校友們的熱心，謝謝這段時間以來的看護。從學校校友服務中心淑蕙姐那邊不時收到校友們想知道的訊息，讓我們知道校友們真的是很注重這件事。

謝謝吳明秋教官跟其他教官們在第一時間聯絡董老師跟協助通知天助的家人跟安排相關住宿和生活等方面的幫助。

謝謝董明倫老師這段時間的辛勞跟擔心還有陪伴，常常詢問目前天助的情形，老師的關心我們都感受的到。

謝謝林一真老師在聽了我們的委託後抽時間帶楊媽媽走過剛開始那段很難熬的等待，也謝謝老師常常跟我們說天助的近況，還有校慶時間老師藉園藝治療那堂課成果推行的義賣，也在此一併說謝謝了。

謝謝郭金枝老師建議我們幫助天助復原的方式，除了顧及到身體的協調性，還有用選擇題的方式幫天助一點一點的回憶，這些都是我們原先沒想到的。

謝謝鄧宗業老師跟解剖所周逸鵬所長給的建議，雖然有些因為考量到其他因素而沒有採行，不過真的很感謝老師們

[ 特別報導 ]



◎大學報  
◎高教簡訊  
◎教育部電子報  
◎國衛院電子報

的指點。

謝謝其他私下去探訪天助的老師們，和所有行政部門大哥大姐暗中為天助所做的一切。

謝謝系學會學長姐的詢問跟召開的會議。

謝謝在募款時間盡心力的學長姐、老師跟同學、圖書館的阿姨、不知名送給我們募款同學飲料的大哥，謝謝生物實驗課的助教，謝謝其他始終關心的學長姐。

謝謝其他對天助關心可是我們不知道你們名字的老師家長學長學姐同學跟附近社區的叔叔阿姨大哥大姐們，少了你們的投入，我想我們很難走到今天。

謝謝這段期間最辛苦中午用自己的一點時間幫忙募款的甲乙班同學：肇謙、怡奴、渝芸、穎玲、琦加、博雅、韻純、佳君、昀萱、韻儒、重昱、智銘、昀睿、岳霖、舒之、如?。謝謝參與其他方面幫助的振亞、震寰。

希望大家記得天助，他還是跟我們一樣在生活，能陪陪他的時候可以去陪陪他。也希望類似的事件不要再發生。相關訊息以後都會出現在圓夢 Arnicky-YA。

目前幫助天助的募款活動已暫時告一段落，捐款的總數也正在統計中，再過一陣子我們會把明細公佈出來。

我們也曾向天助提過大家的愛心與關切，我們不曉得目前的他了不了解、記不記得，然而我們深信的是終有一天，他會親自用言語及文字向大家道謝。在那之前，且容我們先向老師、行政人員、家長及同學致最深的謝意。

醫一甲 陳彥伯 暨醫學系一年級全體同學 敬上

<秘書室 / 代轉訊息 >

回《各處室訊息》

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)